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To: 5.1.2e I @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e IEEE @minvws.nl]
From: S12

Sent: Wed 2/17/2021 3:18:31 PM

Subject: RE: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

Received: Wed 2/17/2021 3:18:31 PM

Klopt!

Verzonden met BlackBerry Work

(www blackberry.com)

van:INE) EE vis >

Datum: woensdag 17 feb. 2021 3:3

Aan <IERETN@ minvws nl>
Onderwerp: FW: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

+e IEEE

Er spoken tot nu toe alleen maar geruchten over Kamervragen. Hieruit begrijp ik datjij ook niet meer info hebt?

Groet,

var:IEEE) JERE irs i>

Verzonden: woensdag 17 februari 2021 15:30

Aan:[EENEEE© minvws.ni>
Onderwerp: FW: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

van: SCE EEvso>
Verzonden: woensdag 17 februari 2021 15:29

Aan: JEBEMeminvws.ni>
Onderwerp: RE: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

iIEEE

Heb ook me RE contact gehad en conclusie was dat wij allebei opletten als we de set zien en elkaar dan van op de hoogte
stellen. Vooralsnog lijkt deze set helemaal niet te bestaan ©

Groeten,

van: IKE) mins>
Verzonden: woensdag 17 februari 2021 15:20

Onderwerp: RE: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

Beste [EKER
lk heb navraag gedaan mbt de kamervragen. Het zou helpen als wij weten van wie de kamervragen komen. Wij hebben nog geen

kamervragen toebedeeld gekregen.

Groet
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van:IEE EEE ins.»Verzonden: woensdag 17 februari 2021 15:13

Aan: HEE eminvws.ni>
Onderwerp: Kamervragen vaccinaties nav uitzending nieuwsuur

hl suze]
Ter aanvulling op mijn eerdere vraag over de Kamervragen nav deze uitzending:
https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2368329-kwetsbaar-en-doodsbang-voor-corona-maar-voorlopig-geen-vaccin.html

Weet jij al meer over deze Kamervragen? En wie deze heeft opgepakt?

Vriendelijke groet,

Programma Onbeperkt Meedoen | Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Directie Maatschappelijke Ondersteuning (DMO)
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

ocENErE ERED ominvyis. nl

Verzonden: maandag 15 februari 2021 11:00

cc: ominous.IKE mins.KEE)

Onderwerp: RE: Mailwisseling met Ernst over BO met cliéntenorganisaties

HeERE

Bij ons mogen jullie benaderen voor de voorbereiding

Grt

Van: minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 14:31

Aan:

cc: @minvws.nl>;IEEE minvws.nl>

Onderwerp: Mailwisseling met EE over BO met cliéntencrganisaties

HeENE

Zoals zojuist besproken hierbij de mailwisseling met FERvan vanochtend waarin hij terugkoppelt dat hij met de minister heeft

afgesproken dat er een bestuurlijk overleg komt. Hij heeft daar ook al over gesproken met Ieder(in) en de Patiéntenfederatie.

Ik stuurje zo nog een mailwisseling met de cliéntenorganisaties door die aanleiding is voor het overleg.

We zijn nog in gesprek met de cliéntenorganisaties over de precieze agenda. Ze zijn wat wisselend in hun signalen waar ze het

precies over willen hebben en wat hun vraag aan VWS is. Dat willen we met hen nog scherp krijgen. Thema’s die langs komen

zijn:
- Staan nu alle mensen die medisch gezien een verhoogd risico lopen voldoende op het netvlies?

- Bied perspectief aan groepen die verhoogd een risico lopen, maar nog niet meteen in februari aan de beurt komen.

(Waarbij wij nog de vraag hebben gesteld wat zij verwachten bij het woord perspectief.)
- Onbegrip over de gedachte dat de kerngezonde 55-jarige die marathons loopt misschien wel eerder aan de beurt komt

dan de 25-jarige met nog een heel leven voor zich die tot een medische risicogroep behoort.

Nogmaals: we willen nog scherp krijgen wat de agenda precies moet worden, maar zo heb je vast een beeld.



We horen maandag graag met wie we bij jullie kunnen schakelen over de voorbereiding!

vanuit ons zal[IEE(cc.) in samenspraak met jullie de coérdinatie van de nota aan de minister oppakken.

Groet,

er —
M

E minvws.nl
Ministerie van Volksge zondheid, Welzijn en Sport
Directie Maatschappelijke Ondersteuning
Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX, Den Haag

BIijf op de hoogte van het programma Onbeperks meedoen!

Bezoek www.rijk
heid.nl/onbe o

doen
en meld u aan voor de

ni ief

en het online

Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 10:11

@gmail.com>;

minvws.nl>; = 1.

minvws.nl>; 1. ) minvws.nl>

Onderwerp: RE: Actiepunten Voortgangsgesprek Programma Impl. VN Verdrag rechten personen met handicap

HebEEE. ook maar even gebeld en zij zal metEXEdeclnemen (mogelijk nog derde naam).

5.1.2¢ )

Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 09:58

@gmail.com>;

)SEEM@m invws.ni>
Onderwerp: RE: Actiepunten Voortgangsgesprek Programma Impl. VN Verdrag rechten personen met handicap

Nog een aanvulling: net gebeld. Ze legt veel nadruk op sociale (kinderen die thuis blijven van school omdat moeder met

taaislijmziekte etc geen risico mag lopen besmet te worden), heel begrijpelijk. Heb ook meegegeven: medische informatie

(vergelijkbaarheid met de huidige 3 en 4 groepen) is minstens zo belangrijk voor gesprek met GR. Vrees wel dat zij meer over

chronische zieken heeft gelezen in eerdere GR adviezen dan werkelijk zo is (wat haar dan weer voedt in het idee dat mensen

met zware medische/sociale indicatie steeds naar achteren worden geschoven).

5.1.2¢ )
Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 09:38

Onderwerp: RE: Actiepunten Voortgangsgesprek Programma Impl. VN Verdrag rechten personen met handicap

Beste [EEN
Heb de uitzending van gisteren nog niet gezien maar vanmorgen wel even follow-up besproken met minister.

We gaan een overleg plannen met Iederin en Per Saldo en ik denk dat Patientenfederatie er dan ook bij hoort. Idee is dat

minister er bij is, een expert van de gezondheidsraad (JEREZ zorgt daarvoor), ik en iemand van jullie. GR heeft dus drie

groepen genoemd voor AZ (start op korte termijn) en ook nog vier voor Moderna (is in voarbereiding). Handig om overleg na

volgende week te doen (agenda zal ook niet iets anders toelaten), want dan ook duidelijk hoe met Moderna route gaat. Als er

dan behoefte is aan brief dan staat het ieder vrij te sturen (zou dat wel echt met wetenschappelijke betrokkenheid doen, anders

geen zin), maar hoeft dan wellicht ook niet meer.
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Tk zal Giz0 even bellen. [fEiammer dat die Nieuwsuur uitzending er nu al was, maar goed.

vor:IEEE minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 12 februari 2021 08:48

@minvws.nl>;

@gmail.com>;

Dminvws.nl>

cc: <HEE oinvws. o>
Onderwerp: Actiepunten Voortgangsgesprek Programma Impl. VN Verdrag rechten personen met handicap

BesteIS

Hierbij nog even het overzicht van actiepunten uit ons overleg gisteren (11/02) over de vervolgstrategie van Onbeperkt Meedoen

/ toekomst VN-verdrag (blok 1) en de reflectie op de gesprekken met de organisaties die mensen met een beperking
vertegenwoordigen in het crisisoverleg (blok 2).

1. Voorstel bestuurlijk overleg (met [EEEofMVWS) met de organisaties over de vaccinatiestrategie voorleggen in volgend
vaccinatie-overleg. Insteek: niet gericht op besluitvorming, maar om gemaakte afwegingen toe te lichten. Actie: [E{EZN

2, Suggestie brief organisaties aan Gezondheidsraad voorleggen in volgend vaccinatie-overleg. Wel helder aan de voorkant

zijn over de verwachtingen rondom deze eventuele brief. ‘Actic: IEEE
Nagaan hoe gestarte evaluatie + plannen rond “vijf jaar VN-verdrag in 2021 en hoe nu verder” zich verhouden tot

ontwikkeling kabinetsfiche. Actie: programmateam Onbeperkt Meedoen.

Plannen volgende (informele) strategiebespreking vervolg Onbeperkt Meedoen/VN-verdrag medio april. Actie: IEE
5.1.2e

Implementatie VN-Verdrag inzake de rechten van personen met een handicap
Telefoon: 06INNGEEEIEE
| EEN inves

Blijf op de hoogte van het programma Onbeperkt meedoen!

Bezoek www.rijksoverheid.nl/onbeperktmeedoen en meld u aan voor de nieuwsbrief en het online magazine.

RES ) SEE ninvws.nl>
Verzonden: woensdag 10 februari 2021 18:12

IEEECE:ECE EE.
cc:

Onderwerp: Voortgangsgesprek Programma Impl. VN Verdrag rechten persocnen met handicap

Tijd: donderdag 11 februari 2021 14:30-15:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: Webex

11-2-2021 definitief gemaak JERE! niet aansluiten ivm andere vergaderingen

Beste collega’s,

Er is morgen onverwacht ruimte vrij gekomen in zijn agenda. Jullie hebben de stukken al aangeleverd, dus ik zou jullie in kunnen

plannen. Ik zie echter datiIEAMandere afspraken in hun agenda hebben staan. Andere opties voor FEEEkijn volgende



1163628

week woensdag- en vrijdagmiddag maar dan kunnen ook heel veel deelnemers niet.

Omdat het te laat is voor overleg heb ik dit overleg ingepland. Verzetten kan altijd weer + IEEEmorgen even overleggen?

ve, IEEE
-- De volgende tekst niet verwijderen of wijzigen.

—

Wanneer het tijd is, kunt u hier deelnemen aan uw Rijksvideo Vergadering.

Vergaderingnummer (toegangscode):

Wachtwoord voor vergadering:

Deelnemen aan vergadering

Tik om deel te vanaf een
mobiel

app: (alleen deel )
etherlands Toll

United States Toll
5.1.2h

Deelnemen via telefoon

+
on

etherlands Toll

+

0

United States Toll

Algemene inbelnummers

Deelnemen via een
vid

ti of
ti

ing
Kies [IIEEEZI@ rijksvideo.webex.com
U kunt ook IEEFIIKiezen en uw vergaderingnummer invoeren.

Deelnemen met Microsoft Lync of Microsoft Skype voor Bedrijven

ies[INEEEDNIN@'y nc webex com

Als u een host bent, klik dan hier om hostgegevens weer te geven.
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Hebt u hulp nodig? Ga naar http://help.webex.com


